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Januar 2018 

 

Referat af menighedsrådsmøde  
 

Onsdag den 17. januar 2018 kl. 17.30 i Helligtrekongers Kirke. 

 

Til stede: Inger M. Andersen, Thomas Bennedsen, Lone Christiansen, Eli Hagerup, Preben Ro-

senberg Hansen, Hans Henrik Henriksen, Jørgen Hvolbye Lauritzen, Helle Mathiesen, Ingolf 

Mathiesen, Gerda Nicolaisen, Lisa Rydendahl, Birgit Skytte, Kane Vinther, Maj Britt Færk Ju-

stesen, Charlotte Holm, Mick Kierulff, Rikke Beck. 

 

Afbud fra: Nina Berrig, Karen Høgskilde, Kim Fischer Nielsen 

 

Referent: Jørgen Hvolbye Lauritzen 

 

Dagsorden: 
1. Velkomst – bemærkning til referat fra november – godkendelse af dagsorden 

Ref.: Nr. 252. I sne står urt og busk i skjul.  

Dagsorden blev godkendt 

2. Kirke – og Kirkegårdsudvalget. 

a. Orientering – (Eli Hagerup) 

b. Evt. 

Ref.: Eli refererede: Entreprenøren er ved at indrette afd. 15, men det trækker ud 

pga. det dårlige vejr. Der er nu opmålt til et nyt digitalt kort. 

3. Præstegårdsudvalget. 

a. Orientering 

b. Evt. 

Ref.: Maj-Britt m. familie er fraflyttet præstegården. Der var syn og skøn 12.1. i præ-

stegården, og vi afventer nu referatet og yderligere undersøgelser. 

4. Sognegårdsudvalget. 

a. Godkendelse af tilbud vedr. skorsten, nedtagning af defekt murværk (skorstens-

pibe) ca. 33 stk. skifter fra top. opmuring af skorstenspibe inkl. nyt ensidigt skor-

stenstag støbt i beton med vingetegl på tag. Nyt aftræk fra gaskedel skiftes til nye 

rør, der føres til pops med lodret afkast.                                                                   

Alt i samråd med arkitekt og rådgiver, samt murermester og gas og vandmester. 

Efter megen grundig gennemgang er prisen kr. 105.500,00 -+ moms                  

Beløbet søges over 5% puljen, da der ikke er afsat penge nok til projektet i 2017 

b. Evt. 

Ref.: Der kommer et nyt tilbud om helt at fjerne skorstenen, så dagsordenens forslag 

inklusiv finansiering trækkes tilbage.  

5. Forretningsudvalget. 

a. Referat udsendt. 

b. Evt. 
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Ref.: Referatet var udsendt. Kvartalsregnskabet for 3. kvt. 2017 var blevet godkendt 

og ansættelseskontrakten med Mikkel er underskrevet. 

Pga. hærværket på de mange biler opfordres kirkegårdsudvalget til at se på mulighe-

derne for mere lys på parkeringspladsen. 

6. Kassereren. 

a. Revisions protokollatet. 

b. Omlægning af lån 

c. Orientering om nyt lønsystem 

Ref.: 6a ønskes behandlet på lukket møde. 

6b. Preben gennemgik de fremsendte lånetilbud vedrørende Kollerupparken 37, 2665 

Vallensbæk Strand. Pantnummer 12155320. 

Hvilken type lån skal vi vælge? Der var diskussion for og imod kontantlån kontra 

flexlån. Menighedsrådet besluttede enstemmigt at anbefale et 20-årigt kontantlån. 

6c. Det nye lønsystem har ikke oprettet vores kirkesangere korrekt, så de kan mulig-

vis ikke få udbetalt løn i januar, hvilket der er informeret om. 

7. Aktivitetsudvalget. 

a. Orientering. 

b. Evt. 

Ref.: Pga. Sofies sygemelding er gud og mad aflyst i januar og afholdes pga. faste-

lavn heller ikke i februar. De øvrige arrangementer kører planmæssigt. 

8. Menighedsplejen. 

a. Orientering. 

Ref.: Intet specielt. Pga. julen har der været en del udbetalinger. 

9. Præsterne. 

a. Orientering 

b. Evt. 

Ref.: Sofie forventes tilbage på ½ tid efter vinterferien. Micks vikariat forsøges for-

længet. 

Maj Britt advarede om at være meget opmærksom på ikke at overtræde Copyright af-

taler ved brug af billeder fra nettet. 

Der er lanceret en hjemmeside om dåbsinitiativer. 

10. Kirkeværgen. 

a. Alarmsystemet. 

b. Talevarsling i Helligtrekongers Kirke. 

Ref.: 10a ønskes behandlet på lukket møde. 

10b. Ved det årlige brandsyn er det påpeget, at der mangler driftsjournal ved tale-

varslingsanlægget. Det vil fremover blive afprøvet og serviceret. 

11. Provstiudvalget. 

a. Orientering 

Ref.: Intet nyt. Da der ikke forelå svar fra kirkegårdskonsulenten vedr. kirkegårdens 

indgangsparti blev dette punkt ikke behandlet på provstiudvalgsmødet.  

12. Medarbejderrepræsentanten. 

a. Orientering 

Ref.: Ikke den bedste stemning blandt personalet det sidste halve år, så der er taget 

initiativ til mere dialog mellem personalegrupperne. 
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13. Formanden. 

a. Kursus i Hillerød - 26. 27.januar 2018  

b. Tilmelding til generalforsamling i Distriktsforeningen 5. marts 2018  

c. Kirkekaffe 2018  

d. Evt. 

Ref.: 13a. Karen, Inger, Birgit og Nina deltager. 

13b. Inger, Karen, Jørgen og Birgit deltager. 

13c. Der mangler fortsat nogle navne på listen med kirkekaffe.  

13d. Tirsdag var der ”Teologisk salon” i sognegården. Meget få deltager, men det 

var også dårligt annonceret. Det henvender sig primært til menighedsrådsmedlem-

mer, så man kan drøfte andet end økonomi og administration. Lad os være mere op-

mærksomme på det fremover. Der var et par forslag til kommende indlæg.  

Thomas foreslog drop-in dåb for at få fat i nogle af de mange nye tilflyttere. Præ-

sterne vil overveje det.  

Rikke foreslog man gjorde mere opmærksom på at kirkerne var åbne på hverdage. 

Det skal overvejes om vi tilslutter os ”Vejkirker”. 

Kirsten Hørsman vil udstille sine billeder i sognegården efter sommerferien 

14. Evt. 

Ref.: Inger har 2018 kalendere til udlevering. Charlotte K. har lavet plakater over vores 

arrangementer, der kan afhentes til opsætning. 

 

 

Næste møde den 14. februar med retningslinjer for regnskab fra udvalgene 
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